



ROMANIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanța
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro; biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

Universitatea Politehnica din București, în parteneriat cu Universitatea „Ovidius” din Constanța și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, organizează evenimentul ce marchează *Debutul Reuniunilor informale INFOStud din cadrul proiectului „Proiectează-ți cariera!” POSDRU/161/2.1/G/136624, cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013.*

Obiectivul general al proiectului este asigurarea tranziției a 360 de studenți din Regiunea Sud Est spre piața forței de muncă, facilitând integrarea lor în societatea românească. Prin consiliere directă, personalizată, dar și prin pregătire practică, proiectul oferă membrilor grupului țintă competențe profesionale și informații concrete despre așteptările angajat - angajator, despre cadrul legal și economic la care să se raporteze, elemente de autoevaluare continuă pe piața muncii; astfel, va crește adaptabilitatea la cerințele unui loc de muncă, flexibilitatea și dinamismul pe o piață a muncii foarte volatilă în această perioadă de criză.

Proiectul se adresează studenților, masteranzilor și absolvenților Universității „Ovidius” din Constanța, Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă, aflați atât în etapa tranziției de la școală la viața activă, cât și celor aflați în etapa construirii carierei profesionale. În cadrul întâlnirii, se vor purta discuții privind importanța consilierii și orientării profesionale în vederea construirii unei cariere de succes. Invitatul special al acestei dezbateri este ing. Ovidiu Mocanu, SC COMVEX SA. Evenimentul va avea loc în data de 30 octombrie, de la ora 17.00, la Sala ACN, B-dul Mamaia nr.124.

**Biroul de promovare și relații publice,
29 octombrie 2014**